辣椒 (棚)

菜椒

白菜

大葱

姜

蒜

蒜薹

土豆

芹菜

黄瓜

油菜

冬瓜

豆芽

香菜

菜花

白萝卜

菠菜

豆角

鸡蛋

白条鸡

猪肉(精肉)

猪肉(五花肉)

草鱼

花蛤



菜价

昨日

1.50

1.00

2.00

1.50

2.00

4.00

1.70

0.50

2.00

2.00

1.50

0.50

4.50

4.50

11.50

5.00

3.30

以上信息来源于六街市

场,各摊位会根据售卖品种质

量在此价格基础上有所变动

预防接种用上

数字化服务

今日

1.50

1.00

1.20

2.00

1.50

3.00

4.00

1.70

0.50

2.50

1.20

2.00

1.50

2.00

1.50

0.30

1.50

4.00

4.60

13.00

11.50

5.00

6.00

3.30



## 今天(星期四)

晴转多云 北风转南风2—3级 海上5-6级 气温-2℃-10℃



## 明天(星期五)

阴有小雨转多云 南风转北风2—3级 海上5一6级 气温3℃-9℃



#### 后天(星期六)

多云转晴 北风转南风2—3级 海上5—6级 气温0℃-12℃

(王晓霜)

## 滨州西城交警查处六辆黑校车



置布控点,对嫌疑车辆进行检查。

当日,大队共出动警力23人,警车6

辆,查处6辆黑校车并暂扣,它们均

出现超员情况。其中一辆灰色面

包,车身上没有粘贴校车标志,车

上除驾驶员外却载有13名小学生

据查询,该车为7座面包车,车主私

自改装并佩带马扎供幼儿乘坐。根

据相关法律法规,民警立即对车

辆、驾驶员进行登记,及时将学生

·生的面包车进行检查 ▼滨州市公安交警 车进行检查。(本报通讯员供图)市公安交警支队西城区大队正对

#### 带领调研组在邹平调研生态文 明建设工作,对邹平嘉业生态园 的变化连连称赞 在邹平县嘉业生态园,嘉业 生态园经理颜景江介绍了园区 近年来建设情况,目前生态园区 已投资1.8亿元,通过实施水土 保持和恢复生态的一系列改造 工程,把3600多亩的荒山秃岭,

变成了山上翠柏滴绿,山下碧波

邹平嘉业生态园

从荒山变生态林场

本报11月14日讯(通讯员

李淑华 记者 杨玉龙) 从荒 山到翠柏滴绿的嘉业生态园,13

日,山东省林业厅副厅长吴庆刚

荡漾的生态园。 吴庆刚对民营企业家投资 林业,绿化荒山的做法连连称 赞,并建议邀请林业专家制定科 学发展规划,打造出高水准、超 流的林业生态园。在生态建设 的同时,发挥园区服务功能,发 展文化产业、旅游事业,增加园 区经济收入,还要合理配置林种 和树种,提高园区的档次和品 位。建设好育苗基地,自产自用, 设计好株行距,间伐移栽备用, 以降低绿化成本。

## 滨州2013年研究生 报名信息确认结束

本报11月14日讯(记者 为了增加寻求理想工作 的筹码,考研成了很多在校大学 生的选择。2013年研究生报名信 息确认时间从11月10日开始,并 于11月14日17:00结束。据了解 考试时间为2013年1月5日至1月 6日(超过三小时的考试科目在1 月7日进行),2012年12月25日 2013年1月7日前,考生凭网报用 户名和密码登录研招网下载打 印《准考证》。考试前一周将在 滨州招生考试信息网 (www.bzzs.gov.cn)"公布考点、考 场和座号,考生可于考试前一天 下午到考点熟悉考场

目前,滨州市2013年研究生 最终的报名人数还未统计出来 而考研热并未有减弱的趋势。滨 州学院图书馆自习室内已被准 备考研的学生们占满。备战在 即,很多考生抓紧最后的冲刺时 间开始紧张的学习,很多寻不到 位置的学生都会选择学校内静 谧的环境进行复习。

"集中执行"

## 拖拉机欲上高速,收费站口被查获

相

通讯员 刘滨) 拖拉机 是不允许驶入高速公路的,然 而,有部分驾驶人却觉得自己的 变形拖拉机"长"得比较像大货 车,企图上高速做运输生意。11 月14日,滨州高速交警一大队民 警连续查获三起未悬挂机动车 号牌日驾驶拖拉机驶入高速公

本报11月14日讯(记者

通讯员 马兆磊) 近期,个别私

家车主为谋求私利,改装车辆接送

学生,存在超员超载现象,对学生

生命安全造成威胁。14日,滨州市

公安交警支队西城区大队对辖区

内中小学校、幼儿园接送车辆进行

路、渤海十八路至二十一路区域设

14日,西城交警大队在长江三

检查,共查处黑校车六辆

11月14日上午11时30分,滨 州高速交警一大队民警在G25长 深高速滨城收费站执勤执勤时, 发现一辆未悬挂号牌的"大货 车"正准备驶入收费站。民警见 该车未悬挂号牌,于是令其靠边 停车接受检查。经检查,该车是 拖拉机,属于农机车。驾驶人王

某知道不允许拖拉机上高速公 路,觉得自己的变形拖拉机"长 得比较像辆大型货车,企图蒙混 过过关通过收费站,没有想到还 是被执勤民警查获。在之后10分 钟的时间内,民警又连续查获两 起同样情况的违法行为。随后 民警依法对3为拖拉机驾驶人做 出罚款400元, 扣6分的处罚。

安全转运,并对驾驶人进行上限处

对校园周边等重点区域、上放学等

重点时段的巡逻防控,加强对校车

通行路线的巡逻管控,以中小学、

幼儿园周边道路为重点,设立临时

执勤点,对过往的校车和学生接送

车辆实行逢车必查,所暂扣的车辆

一律依法从严处理。

西城交警大队将进一步强化

## 昨日查处2200余起交通违法行为

本报11月14日讯(记者 刘 通讯员 管林建 刘真)

14日,滨州市公安交警支队启 动道路交通安全大检查,共查 处各类交通违法行为2200余

14日,滨州市公安交警支 队共出动警力1100余人次,出 动警车340辆次,在国道设置检 查点11个。公安交警当日检查

车辆630辆,纠查违法行为2200 余起,涉牌涉证78起,酒后驾驶 59起,超载5起,有效整治了道

## 滨城区近200名中小学生赛科技

本报11月14日讯(通讯 吴蓓 记者 王晓霜)

14日,滨州市滨城区第二 届中小学生科技作品展在 滨城区第二小学拉开帷幕 来自滨城区各个学校近200 名学生参加。活动上,学生 们展示出了自己最拿手的 科技作品参与评奖,同时还 举办了"杭州号"驱逐舰比 赛、"开拓者"太阳能动力赛 车大赛、猛虎直升机以及天 驰橡皮筋飞机比赛四个项 目。参赛作品都是学生们自 己动手做的,参赛时也是尽 心尽力。

据了解,活动由滨城 区教育局主办,以"科技创 新"为主题,旨在倡导学生 崇尚科学,激发学生学习科 学兴趣,引导学生实践体验 身边的科学知识,让学生 "在实践中体验,在体验中 创新,在创新中成长",在 体验实践中获取学科知识 和技能,进一步提高科学





杭州号"驱逐舰比赛现场。 本报记者 王晓霜 摄



天驰橡皮筋飞机比赛现场 本报记者 王晓霜 摄

# 破解执行难

为切实破解执行难,今年以 来,惠民县法院不断加大执行力 度,创新执行方式方法。今年8月 份开始,惠民县法院开展了"集 中执行"活动,切实执结了一批 "硬骨头"案件,让当事人的合法 权益得到最大限度保障。活动开 展至今,该院共受理执行案件 182件,执结233件,执结标的达 664.79万元,取得了良好的效 果。图为一起工资款纠纷当事人 来法院领取执行款。

本报记者 赵树行 本报 通讯员 张菲菲 摄影报道

触屏取号、等号接种,孩子

打疫苗也像去银行办业务一样

方便快捷。近日,邹平县首家数

字化预防接种门诊在长山中心

卫生院建成并投入使用。据该院

负责人介绍,自数字化预防接种

门诊投入使用以来,解决了登记

台前拥挤的现象,每日疫苗接种

70人次,现基础免疫接种率达

聂小力

本报记者 张牟幸子 本

99.5%

报通讯员



姓名:李金叔,性别:女: 年龄:55岁,汉族,身高:160 厘米,体重:120斤、身穿黑色 棉袄,深色裤子,黑皮鞋,头 发稀少略白,神志清醒,精神 略恍惚,于2012年11月11日 下午2:30分左右于渤海七路 教育小区离家出走。联系电 话:13695436792 18654381535 15854370252